★登山学校事務局

TEL:823-2311 FAX:822-0120

市民登山学校 特別行事 【层力 色】 ※6/25/11/1 正左統約 ※ 生羊順

N	0	•	

参加可
キャンセル待ち

				【庄入局】 太0/20(人) 正一种约	M J	6.1月 川只	
ふりが な 氏 名	性別	华岭	血 液 型	住 所		電話番号(携帯)	生徒種別
	男・女						□ 45期 □ OB(期)
御家族の緊急連絡先 登山届作成に使用しますので 必ず記入してください		名前 電話番 ⁻	_		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	_丙	□ 父 □ 母 □ 姉 □ 妹 D他→()
誓 約 書 標記行事の運営目的に限り、個人情報を使用することに同意し、参加するにあたり、万一事故が発生した場合には 市民登山学校に対し、市民登山学校が加入する傷害保険の補償範囲以上の請求はしません。 ^{令和6年} 月日							

※申込みにより取得した個人情報は、市民登山学校実技運営の目的以外に使用することはありません。また、本人の承諾無く、第三者に開示することはありません。

≫きりとりせん≫ -□ 参加可

記入してから御提出ください。

□ キャンセル待ち

No.

登山参加費 1 名分 一金 142,000 円 を、 特別行事(屋久島)

6/26(水)~7/3(水)までに 振込先:百十四銀行 高松市役所支店 種目:普通 口座番号:0731762 受取人:市民登山学校 代表 渡辺 浩(シミントザンガッコウ ダイヒョウ ワタナベ ヒロシ) まで振込んでください。

- ※必ず御本人様のお名前でお振込みください。
- ※やむを得ずキャンセルする場合は、事務局まで電話にて御連絡ください。(電話確認の時点でキャンセル成立といたします。)

令和6年 月 日

市民登